



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

### ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./ факс: (044) 248-25-14

Від 12.03.2020 № 22.1/10-713

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Ректорам базових закладів вищої освіти

Щодо проведення інтелектуальних студентських заходів

Шановні колеги !

Відповідно до рішення Кабінету Міністрів України щодо запровадження карантину для всіх типів закладів освіти незалежно від форм власності і сфери управління, листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-154 від 11.03.2020 базовим закладам вищої освіти з проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади та II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей рекомендується:

**Всеукраїнська студентська олімпіада:**

- перенести проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади, який було заплановано на 12 березня - 3 квітня 2020 року, на квітень-травень 2020 року;
- подати нові терміни проведення цих олімпіад до ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» до 31 березня 2020 року;

**Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей** (далі – Конкурс):

- з 12 березня по 3 квітня 2020 року відмінити проведення другого етапу II туру Конкурсу - підсумкові науково-практичні конференції або провести їх у режимі відеоконференцій;

- підвести підсумки Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2019/2020 н.р. за результатами першого етапу II туру або відеоконференцій. Базовим закладам вищої освіти розмістити на своїх сайтах рейтингові списки, рецензії на всі наукові роботи та роботи переможців за два тижні до попередньо запланованої дати конференцій. Забезпечити ефективну роботу апеляційних комісій.

Звіти про проведення II туру Конкурсу, в тому числі, протокол засідання галузевої конкурсної комісії, подати до ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» до 20 квітня 2020 року.

Оргкомітетам олімпіад та конкурсів забезпечити реалізацію визначених змін та проінформувати про це учасників.

З повагою  
в. о. директора

Костянтин ТРУШКОВСЬКИЙ